

**Kategorija:** Vibro Dildo

Veliki realistični vibro dildo 27cm

Šifra proizvoda: LVTOY00715

Cena: 5790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u neverovatan svet zadovoljstva sa **velikim realističnim vibro dildom od 27 cm**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj sofisticirani proizvod osmišljen je tako da vam pruži ultimativno zadovoljstvo, prepun inovativnih funkcija koje će vašim iskustvima dati novu dimenziju. Realističan izgled i osećaj njegova su najprivlačnija karakteristika, uživanje u svakom poljupcu i dodiru sa njegovim savršeno oblikovanim telom donosi autentičan doživljaj.

Način na koji se **veliki realistični vibro dildo** ponaša u vašim rukama stvara osećaj koji je teško opisati rečima - to je savršen spoj mekoće i čvrstoće, koji će vas osvojiti odmah po prvom dodiru. Sa 10 različitih režima snažnih vibracija, ova igračka omogućava vam da istražujete mogućnosti koje će vas dovesti do neverovatnih klimaksa. Bez obzira da li volite nežne vibracije ili jake potrese, ovaj dildo je tu da ispuni sve vaše želje.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova potpuna voodotpornost. Sa **voodotpornim dizajnom**, možete se opustiti i uživati u mokrim avanturama bez brige. Zamislite kako se opuštate pod tušem ili u kadi dok istražujete svoje granice zadovoljstva. Ovaj proizvod ne samo da je zabavan, već i siguran za korišćenje u vodi, pružajući vam slobodu da se prepustite bez ograničenja.

Uz USB punjivu funkciju, zaboravite na brigu oko baterija. Ovaj visokokvalitetni silikon ne samo da osigurava dugotrajnu upotrebu, već je i ugodan za dodir, pružajući vam osećaj koji podseća na pravu kožu. Bez obzira na to da li ste u solo avanturi ili uživate u strastvenim trenucima sa partnerom, ovaj dildo je savršen alat za istraživanje vaših najdubljih želja. Njegov jedinstven dizajn omogućava lako rukovanje, dok tiho motor omogućava diskretno uživanje.

Jednostavna i diskretna dostava direktno na vašu adresu čini ovu igračku dostupnom svima koji žele dodati malo začina svom ljubavnom životu. Naša prodavnica se trudi da vaši trenuci ostanu

privatni. Svaka narudžbina dolazi u neutralnom pakovanju, štiteći vašu privatnost i omogućavajući vam da se opustite u vlastitom prostoru.

Zahvaljujući dužini od 26,5 cm i prečniku od 4 cm, **Lovetoy brend** je dizajniran da zadovolji i najzahtevnije korisnike. S težinom od 0,42 kg, njegov realističan osećaj će vas uveriti da se radi o pravom proizvodu. Ova igračka ne samo da će dodatno obogatiti vaše seksualne iskustva, već će postati neizostavan deo vaših intimnih trenutaka.

Ako tražite način da obogatite svoje užitke, ne propustite ovu priliku. Prijateljski posetite našu online prodavnicu i pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili čaroliju koju donosi **veliki realistični vibro dildo od 27 cm**. Uverite se da će vaši trenuci intimnosti biti nezaboravni. Ne čekajte više, dozvolite sebi da budućnost ljubavi učinite uzbuđljivijom i ispunjenijom. Očekujemo vas sa izvanrednim ponudama koje će vas inspirisati da istražujete i uživate.

Deklaracija

Model:	Veliki realistični vibro dildo 27cm LVTOY00715
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6942063400844
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00715-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00715-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR